11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.02.2011 18:11:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2011 22:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209754/answer/209755




9To NpH3HaKM ypeTpuTa. [ yTOUHEeHUS Ouarto3a U Ha3HaueHus JIe4eHus cliefyeT 00paTUThCS

K J€PMATOBEHEPOJIOTY ¥ BHITIOJTHUTH ABYXCTaKaHHYI0 TPo0y MO4H, 00IIUN Ma30K U3 YPETPHI, TIOCEB U3
ypeTps Ha MUKPOGI0py, Ma30oK MeTomoM I11IP Ha XmaMuauy, MEKOIIJIA3MEI, Ypearaa3Mhl,
TPUXOMOHA/IH, TOHOKOKKHY, TapaHepesIbl, KaHAUIH ¥ BUPYC IIPOCTOTO repreca. [JanbHeuInme
MEeNCTBUS UCXOMOS U3 Pe3yIbTATOB 3TUX aHAJIU30B.



